Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que  comumente acontece às segundas-feiras, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, doravante foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo,  às 17:00 horas de todas as segundas-feiras, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar, visando um melhor entrosamento entre os dois Poderes constituídos. 
Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Antônio Luiz de Almeida

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente  aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Antônio Theodoro Mendes

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Célio Augusto de Paiva

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Daniel Dias  (Marco Aurélio Alves Costa)

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Exmo. Sr.

Emanuel de Almeida Coutinho

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Expedito José Pereira

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Firmo da Motta Paes

Presidente da Câmara Municipal

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Geraldo Cunha Filho

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

GERALDO CUNHA FILHO

VEREADOR

Ilmo. Sr.

Hebert de Campos

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Luciano Reis da Silva

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Marcos Vinícius Campos Campanella

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Mauro César Lopes

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Miguel Simião Pereira

Vereador

Pouso Alegre-MG

Pouso Alegre, 22 de Maio de 2001.

Ofício Nº 641/2001

Senhor Vereador,

Faço uso do presente para comunicar a V.Exa. que a audiência que comumente aconteceria no dia 28 vindouro, entre os Vereadores e o Senhor Prefeito Municipal, foi suspensa para dar lugar a uma reunião, que realizar-se-á no gabinete do Chefe do Executivo, na referida data, às 17:00 horas, para o que fica o nobre edil, desde já,  convidado a participar.

Por oportuno, informo que o atendimento aos Senhores Vereadores será transferido para o decorrer da semana, em data a ser agendada posteriormente.

Sendo só o que se me apresenta para o momento, prevaleço-me do ensejo para manifestar renovados protestos de apreço e consideração.

Cordialmente,

VEREADOR GERALDO CUNHA FILHO

Líder do Prefeito na Câmara

Ilmo. Sr.

Oliveira Altair Amaral

Vereador

Pouso Alegre-MG
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